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Θέμα: Αίτημα πραγματοποίησης συνάντησης. 

 

 

Κύριε Πρόεδρε,  

 

Η Ομοσπονδία μας εκπροσωπεί τους εργαζόμενους στις Περιφέρειες της χώρας και, παρ’ 

όλα αυτά, αδυνατεί να συναντηθεί με τα μέλη του Δ.Σ. της ΕΝ.Π.Ε., προκειμένου να τους 

παρουσιάσει τα προβλήματα των εργαζομένων. Από τη μέχρι τώρα στάση σας προκύπτει ότι τα 

προβλήματα των εργαζομένων δεν βρίσκονται στην ατζέντα σας, παρά τις πολλαπλές 

έγγραφες και τηλεφωνικές μας προσπάθειες. 

Θα πρέπει να γίνει κατανοητό ότι οι Περιφέρειες δεν είναι πλέον ελκυστικές για τους 

εργαζόμενους, καθώς οι προσλήψεις καλύπτουν μόνο ένα μικρό μέρος των προκηρυσσόμενων 

θέσεων, ενώ η κινητικότητα παρουσιάζει αρνητικό ισοζύγιο. Είναι, συνεπώς, αναγκαίο να 

αναζητηθούν μηχανισμοί για τη βελτίωση των οικονομικών απολαβών και των συνθηκών 

εργασίας των συναδέλφων. Στο δύσκολο αυτό πρόβλημα, είστε μέρος της λύσης. 

Η Ομοσπονδία μας έχει προκηρύξει ΑΠΕΡΓΙΑ για την Τετάρτη 24 Ιουνίου 2026, με 

κυρίαρχα αιτήματα τη στελέχωση των Υπηρεσιών μας, την επίλυση μισθολογικών ζητημάτων και 

την υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας. 

Σας αποστέλλουμε (συνημμένα) το διεκδικητικό μας πλαίσιο, πιστεύοντας πως 

τα αιτήματά μας θα πρέπει να υποστηριχθούν άμεσα και με κάθε τρόπο και από την 

Ένωση Περιφερειών Ελλάδας. 

Θεωρώντας αυτονόητο ότι, σε ένα στοιχειωδώς δημοκρατικό και θεσμικό πλαίσιο, πρέπει 

να υπάρχει η δυνατότητα ανταλλαγής απόψεων μεταξύ των «εργοδοτών» και των εκπροσώπων 

των εργαζομένων, η Ομοσπονδία μας επανέρχεται εκ νέου, ζητώντας τον άμεσο 
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προσδιορισμό συνάντησης, εντός εύλογου χρονικού διαστήματος, προκειμένου να σας 

παρουσιαστούν και να συζητηθούν τα σοβαρά ζητήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους 

στις Περιφέρειες της χώρας. 

Το χρονικό διάστημα των δέκα (10) ημερών θεωρείται εύλογο για τον προσδιορισμό της 

ημερομηνίας συνάντησης από την πλευρά σας, ώστε να μη θεωρηθεί, από την πλευρά μας, ότι 

υπάρχει έλλειψη ουσιαστικής διάθεσης διαλόγου με τους εκπροσώπους των εργαζομένων και να 

μη υποχρεωθεί η Ομοσπονδία να αναδείξει δημόσια αυτή τη στάση, αποσύροντας ταυτόχρονα 

την εκπροσώπησή της από το σύνολο των εκδηλώσεών σας. 

 


